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MATEMATIKA FELADATLAP

a 6. évfolyamosok szamara

2017. januar 21. 11:00 6ra

NEV: CECE(EME)  MEMG LULS

SZOLETESIEV: CI0I000] mo:[ ][] ~ar:[ ][]

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz.

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszdmitasokra az utolsé oldalt is hasznalhatod.

A megoldasra dsszesen 45 perced van.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megold4sokat, ahol azt
kiilon kérjiik.

J6 munkat kivinunk!

2017. janudr 21.
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Végezd el a kijelolt miveleteket! ;
a) 0,0012-100= Tox ( ... Z
oy e
b) 40,6:7= liﬁ_l ............ .
5k - .
¢) 0,6-90:10= .21 1) ‘ ........
6
- ] ) 5 ‘
..2—_ __3“_ o s
d) %-2::34:...;;......}. ....... e
&) %+1,75: ..!..i‘ S
0,15
Pétold a hidnyzo mérdészamokat! 2
RO dum 50 clis f 8'{\
2) 400cm-+5000mm= ...\ SO dm Z
b) 0,20ra—......l.:.:.::]...perc 0,10 6 W‘: 5
c) ... .__E.EL.,( dl+3,5 liter=380dl -
owme K00 dig .
d) 3oog+....\...2?.f."j.. dkg=4kg ohs
Kog
= S5O
THo
e) g-km= ‘ 600 e |
R 1 W {00 0 n
0, .
O wi Lo n
Oy 6 LWL 600 Hy
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T I - a
A 2016-0s 1idi olimpia éremtablazatinak E Arany | Eziist | Bronz
) N , o I | Egyestlt Allamok:| 46 | 37 | 38 ||b
els6 15 helyezettjét mutatja a tdblazat. [ 5 Nagy-Britannia *| 27 73 17 c|
Az orszagokat a sportoloik 4ltal szerzett 3. Kina |26 18 26 Ky
4. | Oroszorszag < 19 18 19
aranyérmek szama alapjan irtdk sorba. Ezek | 5 |Németorszag ¢ | 17 10 15
F. 3 - o 6. | Japan | 12 8 2l I ,
egyenlOsége esetén az. eziistérmek szamat 7 Franciaorszag T 3 T4 BeEEl
vették figyelembe. 8. Dél-Korea 5 9 3 9 14
T wt p .| 9.|Olaszorszag 8 12 8 2y
A kérdések a tablazatban szerepld orszé- [T Auszralia 2 11 10 1129
gokra vonatkoznak. 11. | Hollandia . 8 7 4 19
12.| Magyarorszag  * 8 3 4 14
13. | Brazilia ¢ 7 6 6 {9
a) Hany érmet szereztek a hdzigazda 14 Spanyolorszag * | 7 4 6 o
19 15. | Kenya 5 6 6 1 15
- o _ =
Brazilia sportoldi? .....d........... tibe
b) Hany orszag sportoldi szereztek tobb érmet, mint Mag{arorszég sportol6i?
% ( oue o {rasomag ©
¢) Hény olyan orszag van, amelynek a sportol6i legaldbb annyi aranyérmet szereztek,
mint eziistérmet? U" ........... - e W 626 )
1100 a
Oldd meg a feladatokat! . k500
G ) , M 1 i S it I
a) Melyik szimmal egyenld 23 egyes + 45 szdzas + 110 tizes? ................... 56l c
b) Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelynek ezresekre kerekitett értéke 5000 ? |d
-------------------- H SDQ e
¢) Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szdm, amelynek szazasokra kerekitett ért¢ke b
45007 ovvvvveeeeeeree h5H
d) Melyik az a legkisebb pozitiv egész szdm, amelynek &tszérose otjegyli szam?
.................... 2000 10000 &
e) Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szam, amelynek harmada haromjegyii

egész SZAM? .........coeunee. L9+ ._;1 = 999

k= 999.1=293%
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5. | Egy foldonkiviili a foldi bardtjanak meséli, hogy az 6 naptaraban a honap napjait nem szémok, E
hanem betisorok jelolik. Elsejét A, mdsodikét AY, harmadikat pedig AYYA jeloli. Ezutén o |
minden napot olyan betiisor jelél, amelyben elészor leirjuk az eléz8 napot jeléld betiisort, majd 5
utdna frjuk az eléz6 napot jel6l6 betiisort azzal a véltoztatdssal, hogy minden A betii helyett
Y betlit és minden Y betii helyett A bet{it {runk.

/,.—‘.‘ WY v v
\Ur_ | a) Melyik betiisor jeloli a honap negyedik napjat? ........... % JA B 8
\:—_/ b) Hany A betli szerepel a honap hatodik napjét jell6 betiisorban? ...... l 6“" .....
@/ ¢) A honap hdnyadik napjét jel16 betisorban szerepel 64 darab Y betii? ... €.
I H | Clb 1. 4L au
I Lol | & bh ok
s MYYR Sau |
kol m e Yaay | o
o OBy WY Yoy (Ve £ o
;‘wf’i_—_# e o
G _ &
Fob b+ bk W= L6an Li—(’;f_'{i:(

6. | Egy sziirke téglalapot 16 egybevagd kis négyzettel raktunk Z ;
kérbe, igy egy nagy téglalapot kaptunk (l4sd 4bra). =
A sziirke téglalap keriilete 48 cm. b .3: )

P P . \'LC\.C{‘-_
@ a) Héany centiméter a kis négyzet egy oldala? ....... l'l' .......... i = !
G-C b) Hény centiméter a nagy téglalap keriilete? ... 80 G 0:1 o
@ ¢) Hany négyzetcentiméter a sziirke téglalap teriilete? ]L,g’&o- ......
\v_\/__\.\_}
Q) a'= o gy
b = Lo
Coaginie = 20 B 28" Jopa & L-la = ¥a+ ha =11 q
La= hpa [
[ 3]
by Quaays 60 = [l on Cwooy = Lo+ Lb= €+ 82 ={¥0 w
® ooy = KO =] L6 Cucon = Lo + fa ={oa i
¢, T=0ob = va ta= (Ba) a'= ka = b=
& i — " |
= HiE: f = B X b =loa= .= g
o a0y 6 o= [1 ) ]
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7. | Joska csokkend sorrendben irta le azokat a legaldbb kétjegyti ¢s legfeljebb négyjegyll pozitiv E
egész szamokat, amelyek csak 0 vagy 6-os szamjegyet tartalmaznak. G
’\ii; a) Melyik a harmadik leirt szam? ......} .50 Gy
75 | b) Hany négyjegyl szamot irt le Joska? 7
= K hx(
( gl_j: ¢) Mennyi a leirt haromjegyii szamok szdmjegyeinek 0sszege? .rrerriernree.
Qy
: b )
(o N O I A |
| LR f 666 g
. G 6 6O G 60 2
6 066 ¢ W §00 ¢
Lodw O+ Lok € A4
6 060 =
6 006
6 009
8. | Egy téglatestbdl kivagtunk egy kisebb téglatestet, igy a 2
Jow T2
sziirkére szinezett testet kaptuk (lasd bra). 3cm c
\ ~ | a) Hany cs csticsa van a kapott sziirke testnek? 9p
| ly) [ T f 5 2tk
............ cm
=~ b) Hanng,obce iméter a kapott sziirke test térfogata?
(40 _ l f) G u««
™\ | ©) Han;.r_negyzetc;ntiméterakapott sziirke test felszine?
1 cémg v
ta) U\Ulq R Y 6w = kg %J
X
1 - = s v &
\)[\ﬁu = :LUA-c-,LUM 1 O LJ—LA\
LE e v b= H3-12 = 3C o'
c 2
cHEE
o Ml \ o
3. ook L CEC R
! L 1 3
L~ =18
L L% a" tlLo+ hu' +6ut+ Yot bt + f" = 2 TV
7 ) i ’ o 3 1o 1k ——
o Vop l’l%{a%a{m = 2 (ab+be %—u;) = ,‘L(H‘? & ,f)_'(w- G-H\ - 8%
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5400: 5= 18009
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Egy kincseskamréban, hdrom erszényben 6sszesen 5400 Ft volt. Az els6 erszénybdl kivettiik a

benne 1év6 pénz harmadat, és a méasodikba tettiitk. Ezutdn a masodikbol vettiik ki a benne 1évé

pénz harmadat, és a harmadikba tettiik. Végiil a harmadik erszényben 1év6 pénz harmadat

vettiik ki, €s az elsé erszénybe tettiik. Ezutdn mindegyik erszényben ugyanannyi pénz lett.

a) Hény{forint lett végiil a masodik erszényben? %00 S = 1¥0 O
1¥00 e

rrrerrer ey S TEEETT—

b) Hany forint volt a harmadik erszényben az utols6 atrakés el6tt? Wity we dl04 ol o U
|- Lo woradh =

o i
c) Hany forint volt eredetileg az elsd erszényben? ‘ i
: ’ {4350 hee Q00-t Al 4 b 2 104 300 1 =
- oy Wk L¥00-ty ooy

3
b i

{
10
3

...........

d) Hany forint volt eredetileg a misodik ersiényben? 450 . + g

!ﬂw]ﬁ_ - ‘E’E,L [ 14350 = 1350 T on Wy

\.d;_‘{bb = 100

y = 1300 - 450 (Lg__;l\_g(

e ele [o]e ]

oty oM pa’\ot,o‘.,s whaw 900 mc;wacui,r O O O T Yuy

= % L 5 %

Egy zsédkban négy kiilonb6z6 szinii labda van. Piros | Kék | Sérga | Zold |

Andrés, Bence, Csaba és Dénes megszaml4l- | Andrds @ 4 /| (D 5 %]

) tene » 2+ Wibdww

Bence 2v 41 © (8) <— e
o] &

tak, hogy melyik szinfi labdébél hany darab Csaba | (4) © W P 5y
van a zsakban. Mindegyikiik csak kétféle szinii | Dénes | 2 7| (2 [O) 9 /|
labdét szdmlalt meg jol, a tobbit sajnos rosszul. Az egyik fiu a@/irfos ésa k;:"l;j szinti labddkat
s | O harinadik a/<éron & 1 AT
izamo ta rosszul, a mas akek €s a sdrga,)a haria aﬁsaréa €s a zo rgi;, a ne%dlk & piros és
a @bﬁﬂ( szamat rontotta el. A szdmlélasuk eredményét a tabidzat mutatjia” mlwcliu Wl wk 2-tu
— . : g
a) Melyik fiti szimolta rosszul a kék és a sarga labdak szamat? “‘& oo A Mn ¢
[ DEEC | s (R
IO o il T . |
o lowe @Y b wisian optulgt
b) Hany darab sérga labda van a zsakban? (_/\, okEL lds T-~gs M40WMY KOt
Lk Wh + Wuew  woiw = EE P
&"\.}(a(l:_ e s a Lo LAn —¢ =
c) Hényﬂla__bgg van a zsakban Gsszesen? . b) i M‘;,’OEL R o
........ [T = Lhh+2+9 6D €5 « | v

ST pEvaveEL L iy ke
@uww Lt Whelwow P44 €+

Z=9-t whbidud u|wWppad-

© woawives (4%
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